
ŽUPNA KATEHEZA U ŽUPNOJ 
ZAJEDNICI U SOLINU 

Večeras sam pozvan reći Vam nekoliko 
riječi o našoj župnoj zajednici u Solinu i o 
mogućnostima i poteškoćama župne katehe- 
ze u ovoj zajednici. 

Prije svega, pokušat ću u nekoliko riječi 
dati kraći pregled župe Gospe od Otoka u 
Solinu. Prema župnoj evidenciji, na području 
naše župe živi oko 2300 katoličkih obitelji s 
ukupno 9000 vjernika, uz još 1000 ostalih 
stanovnika. U župi imamo jednu osnovnu 
školu s oko 1000 učenika. Školu pohađaju 
dijelom i djeca iz još jedne solinske župe. 

U župi godišnje u prosjeku bude 150 
vjenčanja, 150 krštenja te 50 sprovoda. 
Vjeroučenika prvopričesnika, učenika III. r. 
osn. škole, svake godine imamo oko 130, a 
vjeroučenika krizmanika, učenika II. r. sred- 
nje škole, svake godine bude oko 120. Župnu 
katehezu u župi vrše samo župnik i časna 
sestra, a u novu školsku godinu uključit će 
se i novopridošli sužupnik. Od tri školske 
vjeroučiteljice na području župe nijedna nije 
uključena u župnu katehezu. Dvije su aktiv- 
ne kroz katoličku udrugu HKZ »Mi« unutar 
župe. Razlog njihovog neuključivanja su — 
prema njima — velike obveze u školi i drugi 
poslovi. 

Zupna kateheza održava se za vjerouče- 
nike osnovne škole od IH. do uključivo VIII. 
razreda te za I. i II. r. srednje škole. Odaziv 
na župnu katehezu je preko 80% od ukupno 
1200 vjeroučenika spomenutih šest razreda 
osnovne škole i dva razreda srednje škole. 

Zadruge mlade — nakon krizme — organi- 
ziraju se tribine-predavanja dva puta mjesečno. 
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Za ovoliki broj vjeroučenika — očito je — 
nedostaju katehete, ali i prostor. Naime, kori- 
stimo crkvu i malu župnu dvoranu, te kino- 
dvoranu koju nam ustupa grad preko ravna- 
telja Doma »Zvonimir« u sastavu kojeg se 
nalazi spomenuta kinodvorana. Klupa za pi- 
sanje nema, nema ni tehničkih pomagala, pa 
se koristi samo živa riječ uz moguću disku- 
siju s vjeroučenicima. 

Radili smo neke teme po novom Planu i 
programu župne kateheze, ali dok ne bude 
udžbenika i za vjeroučenike, župna kateheza 
će biti otežana, pogotovo što u grupi imamo 
i do 50 polaznika. Zupna kateheza se orga- 
nizira redovito srijedom dopadne i popodne 
te subotom dopodne, jer su u popodnevnim 
satima u crkvi vjenčanja te druge pastoralne 
aktivnosti. 

Na nedjeljnim misama sudjeluje u pro- 
sjeku 15% vjernika i zadovoljavajući broj 
vjeroučenika o čemu vodimo evidenciju te 
preporučamo da budu na misi, ako ne u župi, 
onda tamo gdje već budu vikendom. 

Osim rada s vjeroučenicima, u smislu ka- 
tehiziranja, održavaju se i susreti s roditelji- 
ma 4-5 puta godišnje i to uglavnom s rodite- 
ljima vjeroučenika. Odaziv je dobar, a pre- 
davanja su vjerska, moralna i pedagoška uz 
diskusiju. Sakramentalni život vjeroučenika 
je zadovoljavajući. 

U župi — na području pastorala i kateheze 
—još ima aktivnosti djece i mladih okupljenih 
u katoličkim udrugama koje djeluju kao »živi 
vjernički krugovi«. O tome ćete više doznati 
u izvješću vjeroučiteljice Ksenije Purko.


